

ZMLUVA

o poskytovaní právnej pomoci

uzatvorená dňa 01.05.2016 podľa zák.č. 586/2003 Z.z. o advokácii v platnom znení

m e d z i:

JUDr. Tibor Nagy

advokát, č. zápisu SAK: 2436

941 33 Kolta č. 43

bankové spojenie: UniCredit Bank a.s. Nové Zámky

číslo účtu IBAN: SK42 1111 0000 0068 7584 6006

SWIFT: UNCRSKBX

adresa kancelárie: Kukučínova 8, 940 01 Nové Zámky

d'alej len „právny zástupca“

a

Obec Veľké Ludince

sídlo 935 65 Veľké Ludince 136

IČO: 00 307 637

v zast. Bc. Zita Cseri, starostka obce

d'alej len „klient“

za nasledovných zmluvných podmienok:

I.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok právneho zástupcu poskytovať klientovi právnu pomoc v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 586/2003 Z.z. o advokácii v platnom znení a to podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia v prospech klienta, pri dodržaní Ústavy Slovenskej republiky a ostatných právnych predpisov platných v aktuálnom čase, ktorého sa právna pomoc týka /ďalej len „právna pomoc“/.

Právna pomoc bude realizovaná formou konzultácií poskytovaných právnym zástupcom hlavne v oblasti obchodného, občianskeho, pracovného a správneho práva, podľa konkrétnych požiadaviek klienta, prípravy a posudzovania zmlúv, zastupovania v konaniach najmä pred príslušnými súdmi a orgánmi štátnej správy.

II.

Práva a povinnosti právneho zástupcu

Právny zástupca je povinný chrániť práva a oprávnené záujmy svojho klienta, konať pri tom čestne a svedomito, dôsledne využívať všetky zákonné prostriedky a uplatňovať všetko, čo podľa svojho presvedčenia a príkazu klienta pokladá za užitočné.

Právny zástupca sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel v súvislosti s poskytovaním právnej pomoci.

Právny zástupca zodpovedá za škodu spôsobenú v súvislosti s poskytovaním právnej pomoci klientovi podľa tejto zmluvy, a to v rozsahu ustanovenom zákonom č. 586/2003 Z.z. o advokácii v platnom znení.

Právny zástupca vyhlasuje, že ma uzatvorenú zmluvu o poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú výkonom povolania advokáta.

Právny zástupca má právo na odmenu za poskytnutú právnu pomoc vo výške podľa dohody v tejto zmluve.

III.

Práva a povinnosti klienta

Klient je povinný poskytnúť právnemu zástupcovi pre riadny výkon jeho činnosti pravdivé a úplné informácie a súčinnosť. Súčinnosť spočíva najmä v predkladaní potrebných dokladov nevyhnutných na komplexné a správne posúdenie predkladaného právneho problému. Klient nie je oprávnený reklamovať nedostatky, resp. neúspešný výsledok právnej pomoci v prípade, ak neposkytol právnemu zástupcovi správne údaje alebo dostatočnú súčinnosť.

Klient je povinný uhradiť právnemu zástupcovi odmenu za poskytnutú právnu pomoc vo výške podľa dohody v tejto zmluve.

IV.

Odmena právneho zástupcu

Za poskytnutie právnej pomoci v súlade s touto zmluvou prináleží za časové obdobie jedného kalendárneho mesiaca advokátovi v zmysle Vyhlášky MS SR č. 655/2004 Z.z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb paušálna odmena dohodnutá **v sume 200,- euro**, slovom dvesto euro + 20 % DPH, ktorú klient uhradí najneskôr do 14. dňa príslušného mesiaca, na základe faktúry vystavenej právnym zástupcom, na účet advokáta UniCredit Bank a.s. Nové Zámky, č. účtu: IBAN: SK42 1111 0000 0068 7584 6006.

V prípade poskytovania právnej pomoci nad rámec tejto zmluvy a v prípade špeciálnych úkonov v rámci poskytovania právnej pomoci, advokát má právo na ďalšiu odmenu nezávisle od dohodnutej mesačnej paušálnej odmeny, pričom výška tejto odmeny bude predmetom dohody zmluvných strán. Advokát ďalej má právo i na úhradu účelne vynaložených nákladov vzniknutých pri zastupovaní klienta.

V.

Skončenie zmluvy

Táto zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú.

Zmluvu môže vypovedať ktorákoľvek zo zmluvných strán, a to aj bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je šesť mesiacov a začne plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede druhej zmluvnej strane.

VI.

Záverečné ustanovenia

Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom 01.05.2016.

Všetky zmeny a doplnky tejto zmluvy možno vykonať len písomne po vzájomnej dohode zmluvných strán, a to formou písomného dodatku k zmluve.

Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých po jednom obdrží každá zo zmluvných strán.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a bez výhrad s ňou súhlasia, na znak čoho pripájajú svoje vlastnoručné podpisy.

V Nových Zámkoch, dňa 25.04.2016

.....
Obec V
v zast. Bc. Zita Cseri, starostka obce

